
 

 

  

 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 
SESIÓN ORDINARIA EL 

 

 
I.-APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
 
I.1.- Se aprobó el acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 1
 
II.-PARTE RESOLUTIVA. 
 
II.1.- ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO.
 
II.1.1.- ORGANIZACIÓN MUNICIPAL
 
II.1.1.1.- Se tomó razón de la modificación de las delegaciones del Sr. Alcalde en Tenientes 
de Alcalde y Concejales. (nº resolución 6030/2021), quedando la Corporación enterada.
 
 
II.1.2.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA.
 
II.1.2.1.- Se aprobó el acuerdo 
Justicia de Madrid, el nombramiento de Juez de Paz titular de Boadilla del Monte.
 
II.1.2.2.- Se aprobó el acuerdo para la modificación de los cargos a desempeñar en régimen de 
dedicación exclusiva. 
 
II.1.2.3.- Se aprobó la moción del Grupo Municipal Popular
Municipal VOX, para mostrar su apoyo sin fisuras a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y para 
exigir al Gobierno de España que  no modifique la Ley de Seguridad 
 
II.1.2.4.- Se rechazó la moción de la Concejala no adscrita, para instar la Transposición de la 
Directiva Europea 2019/1937, el reconocimiento de Dña. Ana María Garrido Ramos y la 
implementación de un canal de denuncia en el Ayuntamiento.
 
II.1.2.5.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para mejorar la transparencia y 
seguimiento de los Acuerdos del Pleno.
 
II.1.2.6.- Se aprobó la moción del Grupo Municipal Socialista con motivo del día internacional de 
las personas con discapacidad.
 
II.1.2.7.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para que el Ayuntamiento de 
Boadilla del Monte acuerde dar un homenaje a la escritora Almudena Grandes, otorgando su 
nombre a una de las salas de lectura de las bibliotecas municipales o a
nuestro municipio. 
 
 
II.1.3.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD.
 
II.1.3.1.- Se aprobó la moción del Grupo Municipal Popular, para acordar el cierre en horario 
nocturno, mediante vallado, de los parques infantiles y jard
con edificios residenciales. 
 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 
SESIÓN ORDINARIA EL 17 DE DICIEMBRE DE 2021 

APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. 

acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 19 de noviembre

ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO. 

ORGANIZACIÓN MUNICIPAL 

razón de la modificación de las delegaciones del Sr. Alcalde en Tenientes 
de Alcalde y Concejales. (nº resolución 6030/2021), quedando la Corporación enterada.

COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA. 

Se aprobó el acuerdo para proponer a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de 
Justicia de Madrid, el nombramiento de Juez de Paz titular de Boadilla del Monte.

Se aprobó el acuerdo para la modificación de los cargos a desempeñar en régimen de 

Se aprobó la moción del Grupo Municipal Popular, con la enmienda del Grupo 
para mostrar su apoyo sin fisuras a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y para 

exigir al Gobierno de España que  no modifique la Ley de Seguridad Ciudadana.

Se rechazó la moción de la Concejala no adscrita, para instar la Transposición de la 
Directiva Europea 2019/1937, el reconocimiento de Dña. Ana María Garrido Ramos y la 
implementación de un canal de denuncia en el Ayuntamiento. 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para mejorar la transparencia y 
seguimiento de los Acuerdos del Pleno. 

la moción del Grupo Municipal Socialista con motivo del día internacional de 
ad. 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para que el Ayuntamiento de 
Boadilla del Monte acuerde dar un homenaje a la escritora Almudena Grandes, otorgando su 
nombre a una de las salas de lectura de las bibliotecas municipales o a un espacio cultural de 

INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD. 

oción del Grupo Municipal Popular, para acordar el cierre en horario 
nocturno, mediante vallado, de los parques infantiles y jardines de uso público colindantes 
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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 

noviembre de 2021. 

razón de la modificación de las delegaciones del Sr. Alcalde en Tenientes 
de Alcalde y Concejales. (nº resolución 6030/2021), quedando la Corporación enterada. 

para proponer a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de 
Justicia de Madrid, el nombramiento de Juez de Paz titular de Boadilla del Monte. 

Se aprobó el acuerdo para la modificación de los cargos a desempeñar en régimen de 

con la enmienda del Grupo 
para mostrar su apoyo sin fisuras a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y para 

Ciudadana. 

Se rechazó la moción de la Concejala no adscrita, para instar la Transposición de la 
Directiva Europea 2019/1937, el reconocimiento de Dña. Ana María Garrido Ramos y la 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para mejorar la transparencia y 

la moción del Grupo Municipal Socialista con motivo del día internacional de 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para que el Ayuntamiento de 
Boadilla del Monte acuerde dar un homenaje a la escritora Almudena Grandes, otorgando su 

un espacio cultural de 

oción del Grupo Municipal Popular, para acordar el cierre en horario 
ines de uso público colindantes 
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II.1.3.2.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Ciudadanos, para que se establezcan 
nuevos puntos limpios móviles.
 
II.1.3.3.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal VOX, para la 
sobre la M-50. 
 
II.3.- ASUNTOS DE DESPACHO URGENTE.
 
II.3.1. Se aprobó la moción del grupo municipal popular, previa votación de la urgencia para 
incluir en el orden del día, para condenar la campaña de acoso contra un menor y su familia 
por querer estudiar en castellano y solicitar a todas las instituciones que garanticen la
seguridad y el interés superior del menor. 
 
 
III.-PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO
 
III.1.- INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA.
 
III.1.1.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales
 
III.1.2.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, 
Junta de Gobierno Local. 
 
III.1.3.- Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los 
 
III.1.4.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las
 
 
 

EL SECRETARIO GRAL, 

 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal Ciudadanos, para que se establezcan 
nuevos puntos limpios móviles. 

Se rechazó la moción del Grupo Municipal VOX, para la construcción de dos puentes 

ASUNTOS DE DESPACHO URGENTE. 

la moción del grupo municipal popular, previa votación de la urgencia para 
incluir en el orden del día, para condenar la campaña de acoso contra un menor y su familia 
por querer estudiar en castellano y solicitar a todas las instituciones que garanticen la
seguridad y el interés superior del menor.  

PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO.  

INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las resoluciones dictadas por el 
Alcalde y los Concejales-delegados. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de los acuerdos adoptados por la 

Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los Contratos Menores.

cuenta, quedando la Corporación enterada, de las Resoluciones Judiciales.

Boadilla del Monte, 

EL SECRETARIO GRAL, (fechado y firmado digitalmente) 
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Se rechazó la moción del Grupo Municipal Ciudadanos, para que se establezcan 

construcción de dos puentes 

la moción del grupo municipal popular, previa votación de la urgencia para 
incluir en el orden del día, para condenar la campaña de acoso contra un menor y su familia 
por querer estudiar en castellano y solicitar a todas las instituciones que garanticen la 

luciones dictadas por el 

acuerdos adoptados por la 

Contratos Menores. 

Resoluciones Judiciales. 
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